Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)

‘APS U

KoHeuHoe
10 15
HanpsaxeHue/
MUWH MUH
Bpems

27.5 17.4 13.6  7.67 4.72 2.58 1.78 1.48 1.26 0.68 037

NP1 2V = 7.2 Ah 26.7 16.9 133 7.51 4.65 2.56 1.77 1.47 1.25 0.68 0.36
25.6 16.2 128 7.8 453 2.54 1.76 1.46 1.24 0.68  0.36

24.5 15.5 124 711 4.44 2.50 1.75 1.45 1.23 0.67  0.36

23.1 14.6 11.7 6.85 4.30 2.44 1.70 1.40 1.19 0.66 0.35

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

10 15
MUH MWH
155

151£1.5 mm
9.60B 307 197 87.9 54.6 30.2 21.2 17.6 15.0 8.18 4.38
+ 9.90B 298 191 151 86.1 53.8 30.0 211 17.5 14.9 8.15 4.37
651 mm [ 1028 [PES 183 146 835 52.4 29.7 20.9 17.4 14.8 811 435
I [ 1058  [RPYE] 175 141 815 51.4 29.3 20.8 17.2 14.7 806 432
94E1 mm 1088 258 165 133 785 498 285 202 167 143 790 423
100+1 mm XapakTepucTuku
22 204 (10.5B)
-2 KT EmKocTb (25 °C) 104 (10.5B) 6.7 Au
14 (9.608B) 4.4 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHme (25 °C) 25 MOm
151 40°C 102%
B5
b = & EMKOCTb B 3aBMCMMOCTM OT TemnepaTypbil (20u) 23kC 100%
A o paryp 0°C 85%
b '8_ Tun BbiBoAa: HoxkeBaa Knemma -15°C 65%
3 mecaua OcTato4Haa emkocTb: 91%
4 Camopaspsag, (25°C) 6 mecaues OcTaTo4yHan emKocTb: 82%
( ‘ﬁiﬂi\ ‘:” — 12 mecAues OcTtaTo4yHasa eMKocTb: 65%
\‘; :F V=1 \ ib e = HomuHanbHana pabouyas Temnepartypa 25°C +3 °C
T - SN [ E S Paspag -20°C ~60 °C
=888 | =2y [AunanasoH pabounx Temnepatyp 3apag, -10°C ~60 °C
— — D
wa ‘ : o XpaHeHve -20°C ~60 °C
HanpsskeHue 3apaga npu dpnotupyiowem pexkume (25 °C) 13'Ggfmonlez:f:ui:?ﬂ;;p;pép%ﬂ
14.50 po 15.00B
0,
Hanps:keHue 3apaga npu LuKAMueckom pexkume (25 °C) TemnepaTypHas KOMMEHCALMA; -
30 mB/°C
MaKcuMmanbHbIii 3apAAHbINA TOK 2.16 A
MaKcuManbHblii pas3pagHbIA TOK 108 A (5 cek.)
CpoK cny6bl Bo dnoTupytowem pexkume (25 °C) 6 net




‘AP s 1 NP12V 7.2 Ah
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